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Kedves Testnevelők, Felkészítők! 
 

Bár kihívásokból nem volt hiányunk az előző években sem, 
idén talán még a korábbiaknál is nagyobb öröm számomra, 
hogy összeállt az előttünk álló tanév Diákolimpia® 
versenykiírása. 

A 2023/2024. tanévben ismét a teljes sportági palettánkkal 
várjuk a nevezéseket, jövőbeni törekvéseink pedig arra 
irányulnak, hogy eseményrendszerünk még színesebb, 
tartalmasabb legyen, illetve még több sportolni vágyó diáknak 
biztosítson részvételi lehetőséget. 

Hiszem, hogy talán soha nem volt még olyan fontos a sport, a 
mozgás, mint napjainkban. A rendszeres sport nem csupán a lelkünket és a testünket 
tartja karban, hanem megtanít kitűzni sokszor elérhetetlennek tűnő célokat, amely lehet 
persze egy eredmény elérése is, de akár az is, ha elhatározzuk: minden nap mozgunk. 
Bármelyikről is legyen szó, a kitartó munka elvégzéséhez, elhatározásunk fenntartásához 
bizony példaképekre is szükségünk van, iskoláinkban pedig ők a Diákolimpikonok! 

A magunk részéről azt szeretnénk, ha a diáksportolók az iskoláikban az olimpikonokhoz 
hasonló figyelmet és erkölcsi elismerést kapnának, mert hisszük, hogy amit tesznek, 
amire vállalkoznak, az a saját közösségükben társaik számára is példaértékű. Ezúton is 
köszönöm, ha az intézményvezetők, illetve a pedagógusok a korábbiakhoz hasonlóan a 
következő tanévben is kiemelt figyelmet fordítanak rájuk! 

Idén szeptemberben egy, az elmúlt 10 év stratégiai és módszertani fejlesztéseit és 
tapasztalatait átfogó, komplex iskolai programot is útnak indítunk az egész országban 
több mint 300 iskola részvételével. Aktív Iskola programunk a testmozgás, a 
közösségépítés, illetve a tanulók bevonásának egy új szintjét célozza meg. Az MDSZ 
különböző mutatók alapján –melyekbe sok egyéb között a Diákolimpián való indulás is 
beleszámít – követi majd nyomon az iskolákban az egészségnevelés és sport terén 
elvégzett munka minőségét. Az iskolák pedig pontokat gyűjthetnek, amelyeket a tanév 
végén a saját céljaikat leginkább szolgáló, helyi adottságaikhoz leginkább illeszkedő 
motivációs elemekre (pl. eszközökre) válthatnak be. 

Munkatársaimmal tehát minden eddiginél eltökéltebben dolgozunk azon, hogy 
közvetlenül vagy közvetve, de a lehető legtöbb gyermek és tanuló számára olyan kínálatot 
tudjunk biztosítani, ahol napi szinten találnak maguknak programokat azokban a 
mozgásformákban, spotágakban, amelyeket a legszívesebben végeznek, amelyekben 
örömüket lelik, és amelyek arra ösztönzik őket, hogy a fizikai aktivitás mindennapjaik 
részévé váljon. 

Mindenkinek, akinek hozzánk hasonlóan szívügye a diáksport, köszönöm a munkáját, és 
biztosíthatom róla, hogy számíthat ránk! 

 

 Balogh Gábor 

 MDSZ elnök 
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Kedves Sífutók, Kedves Diákok! 

 
A Normafa valószínűleg 1893 decemberében írta be magát a 
sporttörténet nagykönyvébe. Ekkor vette kezdetét a magyar síelés. Két 
vállalkozó kedvű fiatalember, Demény Károly és Bély Mihály úgy 
döntött, hogy meghonosítják a fővárosban is a síelést. Először a 
Vérmezőn próbálkoztak mérsékelt sikerrel, sífutással, majd pedig 
felmentek a Normafára, és lesiklottak az erre kiválóan alkalmas 
hegyoldalon. 
A tíz éve elkezdett Normafa rehabilitációjának fontos célja a téli sport 
lehetőségek visszaállítása, elsősorban szabadidősport igényeinek 
megfelelően. Nagyon nagy siker, hogy a tavalyi évben már a megújult, 
legkorszerűbb eszközökkel felszerelt sífutópályánkon fogadhattuk a 
Diákolimpia résztvevőit! 
Megtiszteltetés, hogy a Magyar Diáksport Szövetség az idei évben is 
a Normafára gondolt a verseny helyszíneként, igyekszünk megfelelni, 
bár sajnos az időjárás most nem kényezteti el itt sem a havas sportok 
kedvelőit. 
A Hegyvidéki Önkormányzat és a Normafa Park Intézmény nevében 
nagy szeretettel várunk minden résztvevőt a Diákolimpián, kívánok 
mindenkinek élvezetes és sportszerű versenyzést! 
 

 

Mikó Gergely 
     Normafa Park igazgatója 
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1. RENDEZŐ            

Az országos döntő a Magyar Diáksport Szövetség megbízásából a Magyar Sí Szövetség 
és a Központi Sport- és Ifjúsági Egyesület szervezésében kerül megrendezésre. 

Versenybizottság elnöke: dr. Mile Lajos, +36 30 499 1462; e-mail: mile.lajos.nk@gmail.com 

Szervező Bizottság elnöke: Bozsik Anna, +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu 

Versenyiroda vezető: Hegedűs László, +36 20 336 2526; e-mail: 
nordsport2011@freemail.hu 

2. HELYSZÍN, IDŐPONT, PROGRAMOK      

Helyszín, időpont: Budapest, Normafa, 2024. február 14-15. (szerda-csütörtök) 

Időrend 

2024. február 14. (szerda), sprint verseny 
 
10:00  I. kcs. fiú - lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
10:30  II. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
11:00  III. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
12:00  Eredményhirdetés I-III korcsoport  
13:30  IV. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
14:00  V. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
14:30  VI. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
15:30  Eredményhirdetés IV-VI korcsoport  

 
2024. február 15. (csütörtök), távolsági verseny  
 
10:00  I. kcs. fiú - lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
10:30  II. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
11:00  III. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, klasszikus stílus) 
12:00  Eredményhirdetés I-III korcsoport  
13:30  IV. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
14:00  V. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
14:30  VI. kcs. fiú – lány (egyenkénti indítással, szabad stílus) 
15:30  Eredményhirdetés IV-VI korcsoport 
 
A rendezők fenntartják az időpont változtatás jogát. Amennyiben az időjárási 
körülmények miatt a pálya állapota nem alkalmas a verseny megrendezésére, az 
időpontváltozásról a rendezők legkésőbb a verseny előtti 5. napon tájékoztatják a 
nevezőket a Magyar Diáksport Szövetség és a Magyar Sí Szövetség honlapján. Továbbá a 
nevező intézményeket e-mailben is értesítik. 

3. SZÁLLÁS, ÉTKEZÉS          

Szállás 

A rendezők szállást nem biztosítanak.  

Étkezés 



 

 

Sífutó I-VI.kcs. 

A rendezők étkezést nem biztosítanak. 
A rendezvény helyszínén, a rendezvény ideje alatt a Vasas Síházban büfé üzemel. 

4. AKKREDITÁCIÓ, IGAZOLÁS         

Általános tudnivalók 

A Diákolimpia® versenyeken való részvétel feltétele, hogy a csapat tagjai rendelkezzenek 
- a hatályos jogszabályok alapján kiadott diákigazolvánnyal,  
- és a nevezési rendszerben érvényes nevezéssel, valamint 
- a nevezés alapján kinyomtatott csapat nevezési lappal. 

Diákigazolvány hiányában a részvétel feltétele az intézményvezető által kiállított és 
lepecsételt, fényképpel ellátott iskolalátogatási (a tanulói jogviszony szünetelése esetén 
az iskola nyilvántartásában való szereplésről kiállított) igazolás bemutatása (amennyiben 
az igazoláson nem szerepel fénykép, vagy a fényképen nem szerepel az iskola hitelesítő 
pecsétje, úgy arcképes igazolvány bemutatása is szükséges). 

Az iskola átszervezése, illetve az iskola nevének változása esetén a kísérő a versenyen az 
iskola igazgatója által hitelesített dokumentumot köteles bemutatni, amellyel bizonyítja 
az intézmény átszervezését, illetve az intézmény nevében történt változásokat. 

További részletek a 2023/2024. tanévi Diákolimpia® versenykiírás Versenyszabályzat XII. 
Igazolások pontjában. 

A fent előírt dokumentumok hiányában a versenyző(k) nem vehet(nek) részt a 
Diákolimpia® országos döntőn. 

Korlátozás: 

„A”  (abszolút) kategóriában minden versenyzőt értékelünk (A és B).   
„B” kategóriában azok a versenyzők indulhatnak, akik 2021. szeptember 01. és az 
országos döntő időpontja között a MSíSZ által sífutás és biatlon sportágakban 
kiadott érvényes versenyengedéllyel nem rendelkeznek, ők külön is értékelésre 
kerülnek.  

Kísérő 

A Diákolimpia® versenyein a csapatok olyan felkészítő pedagógussal vagy felnőtt 
csapatvezetővel (a továbbiakban: kísérő) kötelesek megjelenni, akit az iskola igazgatója a 
nevezési lapon, vagy külön megbízólevélben írásban megbízott. A kísérő az adott 
versenyen versenyzőként nem szerepelhet. A fenti feltételeknek megfelelő kísérő 
hiányában a csapat az adott versenyen nem jogosult részt venni. 

Igazolás menete 

Az országos döntőn való részvétel feltétele, hogy a tanuló, vagy a kísérő a verseny 
helyszínén bemutassa az Igazoló Bizottság, illetve a verseny szervezője részére a 
Versenyszabályzat XII. 1-2. pont szerinti igazolási dokumentumokat.  
A fent előírt dokumentumok bemutatásának hiányában a versenyző nem vehet részt a 
versenyen.  
A kísérő köteles az Igazoló Bizottság részére bemutatni a megbízásának tényét igazoló 
nevezési lapot vagy megbízólevelet. 

A versenyző igazolásának ellenőrzése a verseny megkezdése előtt az Igazoló Bizottság 
feladata és kötelessége. Megfelelő igazolás(ok) hiányában a Versenybizottság az Igazoló 
Bizottság jelentése alapján dönt a részvétel jogosulatlanságáról, és döntését közli az 
érintette(kke)l, valamint megküldi az MDSZ részére. 
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Igazoltatás a verseny helyszínén, 1 órával a rajt időpontok megkezdése előtt kezdődik! A 
rajtszámok átvétele az igazoltatás után lehetséges. 

Óvás 

Lásd a versenyszabályzat XVI. pontja szerint. 

A versenyben érintett versenyző kísérője vagy az érintett csapat kísérője óvási szándékát 
a versenyszám eredményeken hivatalos közzététele, a mérkőzés vége, vagy az óvásra okot 
adó körülmény méltányolható tudomására jutását követően haladéktalanul köteles 
szóban jelezni a Versenybizottság elnöke (távollétében a verseny szervezőjének 
képviselője) felé az óvási díj (10 000 Ft) egyidejű befizetése mellett. Az óvás részletes 
indoklásának írásbeli előterjesztésére a helyszínen legkésőbb a versenyszám 
eredményének hivatalos közzétételét, a mérkőzés végét vagy az óvásra okot adó 
körülmény méltányolható tudomására jutását követő fél órán belül a Versenybizottság 
felé van lehetőség. 

Az óvásban fel kell tűntetni az óvást benyújtó kísérő nevét, e-mail címét és 
bankszámlaszámát, az érintett iskola, versenyző és/vagy csapat nevét, valamint az érintett 
verseny és versenyszám megjelölését, továbbá az óvást alátámasztó részletes indokolást. 

Az óvásokat az országos döntőn közreműködő Versenybizottság bírálja el, az óvás 
kézhezvételét követő két órán belül. A Versenybizottság az óvás elbírálásáról 
jegyzőkönyvet készít, és döntésről írásban a jegyzőkönyv helyszíni átadásával vagy e-
mailben történő megküldésével értesíti az óvást benyújtó kiserőt, illetve az óvással 
érintett további versenyző(k), csapat(ok) kísérőit. 

5. EGYÉB RENDELKEZÉSEK            

Díjazás  

Korcsoportonként, nemenként és kategóriánként az 1-3. helyezettek érem és oklevél 
díjazásban részesülnek.  

Költségek 

A rendezési, díjazási költségeket a Magyar Diáksport Szövetség biztosítja. 

Az étkezési és az egyéb felmerülő költségeket a csapatok maguk viselik. 

Sportági rendelkezések 

Felszerelés: Nemzeti válogatott felszerelés viselése NEM engedélyezett! 

A versenyen mindenki (versenyző, edző, néző, rendező stb.) a saját felelősségére 
vesz részt. A versenyrendezőség a versenyen esetlegesen előforduló balesetért 
felelősséget nem vállal! 

Felszerelés igénylése 

A nevezők igénye alapján a rendezők biztosítanak sífutó felszerelést (sífutóléc, sífutóbot, 
sífutócipő). A felszerelés bérlésére vonatkozó igényeket legkésőbb a verseny előtti 7. 
napig kell elküldeni az alábbi elérhetőségre: 

Bozsik Anna +36 30 274 9113; e-mail: bozsik@sifutas.hu 

6. ORVOSI ÜGYELET             

A mérkőzések helyszínén folyamatos egészségügyi ellátást biztosítunk. 

mailto:bozsik@sifutas.hu
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7. KOMMUNIKÁCIÓ             

Fotódokumentáció 

Az országos döntőkön készült fotók a versenyt követően elérhetők a Magyar Sí Szövetség 
honlapján és a Facebook oldalán. 

Eredmények 

Az országos döntőt követően a hivatalos eredmények megtalálhatók a Diákolimpia® 
honlapján (http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/), és a Magyar Sí 
Szövetség honlapján is. 

Visszajelzések, vélemények 

Számít a véleménye! Az országos döntőt követően a versenyen résztvevő iskolák, kísérők 
részére a verseny rendezésével és a sportági versenykiírással kapcsolatban kérdőívet küld 
a Magyar Diáksport Szövetség. Kérjük észrevételeivel, visszajelzésével segítse az MDSZ 
munkáját.  

PARTNEREINK                 

 
 

 

http://www.mdsz.hu/diakolimpia/eredmenyek-2023-2024/
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kövess minket! 
facebook.hu/diakolimpia 

 

https://www.tiktok.com/@diakolimpia
https://www.instagram.com/diakolimpia_official/

